
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
SAJTÓKÖZLEMÉNY 

 

2020. április 30. 

 

2020. március 31 – én fejeződött be a TIHANY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA által vezetett konzorcium 

EFOP-1.5.2-16-2017-00001 számú, „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben Tihany 

térségében” című pályázatának megvalósítása. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 249 

598 557 forint, vissza nem térítendő, európai uniós támogatás segítségével valósult meg. 

 

A projekt, 2018. januárjában indult, több önkormányzat és egy nonprofit szervezet együttműködésében, 

ún. konzorciumi formában valósult meg, amelynek tagjai voltak: Csopak Község Önkormányzata, 

Balatonakali Község Önkormányzata, Balatonudvari Község Önkormányzata, Aszófő Község 

Önkormányzata, Örvényes Község Önkormányzata, Magyar Innováció és Hatékonyság Nonprofit Kft. A 

projekt tevékenységeiben a településeken élők közül, közel 2000 fő vett részt. 

A projekt több fontos célt is szolgált, többek között: 

- a humán közszolgáltatások terén jelentkező szakemberhiány enyhítését szolgáló ösztönző 

programok megvalósítását; 

- a hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságra való felkészítésének, munkaerő-piaci 

eszközökben való részesedésének és munkaerő-piacon való megjelenésének elősegítését; 

- a helyi kisközösségek társadalom-szervező szerepének megerősítését; 

- a vidék megtartó képességének erősítését;  

- a kultúrák közötti párbeszéd erősítését. 

Az önkormányzatok számára lehetőséget biztosított a projekt arra, hogy szakemberei létszámát 

közösségszervezéssel foglalkozó munkatársakkal bővítse. 

Sok program tette gazdagabbá a települések életét. A közösségi rendezvényeket olyan színes 

programok gazdagították, amelyek baráti kapcsolatok kialakulásának, megerősödésének színterei is voltak. 

E mellett kiemelt figyelmet kaptak a településen élő, munkaerő-piaci szempontból hátrányos helyzetű 

személyek, akik számára különböző tréningek váltak elérhetővé, és arra is lehetőség volt, hogy egyénenként 

kapjanak segítséget problémáik megoldásában. Gazdag kínálatot biztosított a projekt az egészségnevelés, 

egészségfejlesztés területén is, hiszen több egészségnapot szerveztek a településeken a projekt 

munkatársai, ahol különböző egészségügyi szűréseken lehetett részt venni. Ezek az alkalmak nemcsak 

népszerűek voltak, hanem hasznosak is, hiszen több esetben is felhívta a szűrésen résztvevő figyelmét arra, 

hogy keresse fel orvosát, mert lehetséges betegségre utaló eredményt hozott a szűrés, amelyen részt vett. 

Változatos, rendszeres elfoglaltságot nyújtó testmozgási lehetőség is elérhetővé váltak a települések lakói 

számára. Fontos programelem volt az ökotudatosság formálása is, számos előadást hallgathattak meg 

ebben a témakörben az érdeklődők. Több helyszínen szerveztek fiatalokat érintő programokat, továbbá 

önkéntes munka keretében szépült meg több település is. 

A települési önkormányzatok továbbra is azért dolgoznak, hogy a települések megtartó ereje erősödjön, 

hogy megfelelő életminőséget biztosítsanak lakóik számára.  

A projektről bővebb információ a települések honlapjain olvasható. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 


